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Тамила ДОРОШЕНКО, юрист 

В ФОРМЕ № 20-ОПП ДОПУЩЕНА ОШИБКА: 
КАК ЕЕ ИСПРАВИТЬ?

В форме № 20-ОПП предприятие неправильно указало название улицы 
и номер дома, в котором располагается цех. Вместо улицы Зеленая, 7а было 
проставлено ул. Земская, 7. Как исправить эту ошибку и могут ли за нее 
оштрафовать?

Додаток 10
до Порядку обліку платників податків і зборів 

(пункт 7.2)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані 
з оподаткуванням або через які провадиться діяльність

1 Найменування контролюючого органу, до якого подається повідомлення

   Бориспільське управління ГУ ДПС у Київській області   

2 Податковий номер або серія (за наявності) та номер паспорта

1 2 3 4 5 6 7 8

Найменування або прізвище, ім’я та по батькові Товариство з обмеженою відповідальністю «Томат»

3 Відомості про об'єкти оподаткування платника податків
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1 3 468 46800007 3210500000 Київська обл., 

м. Бориспіль
Вул. Вес-
няна, 13

2 8 12121212

 Павленко К. П.   Павленко 07.06.2021
 (прізвище, ім’я, по батькові)    (підпис)   (дата)

М. П. (за наявності)
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ФРАГМЕНТ

К сожалению, в законодательстве не прописана 
процедура внесения исправлений в уведомление 
по форме № 20-ОПП, приведенной в приложе-

нии 10 к Порядку, утвержденному приказом Мин-
фина от 09.12.11 г. № 1588. Однако по этому поводу 
есть разъяснение в ОИР (категория 116.11).
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Налоговики считают, что если субъект хозяйство-
вания (далее – СХ) выявил ошибки в ранее по-
данной форме № 20-ОПП, то он должен подать 
эту форму с исправленной информацией об 
объектах налогообложения в орган ГНС по основ-
ному месту учета.

При исправлении ошибки в графе 2 «Код ознаки 
надання інформації» формы № 20-ОПП указыва-
ется код «3 – Зміна відомостей про об’єкт опо-
даткування». Такое уведомление подается вместе 
с сопроводительным письмом, в котором отме-
чается факт исправления ошибок в сведениях об 
объекте налогообложения.

Обратите внимание: в форме № 20-ОПП нужно 
указывать данные только о том объекте, сведения 
о котором содержали ошибку (ошибки). Если, 
к примеру, вы подавали такую форму, где было 
отражено 3 объекта, и только в отношении одно-
го объекта была допущена ошибка, тогда повтор-
но подавать данные нужно только об объекте 
с ошибкой. 

Если в ранее поданных сведениях была допу-
щена ошибка и налогоплательщик не предста-

вил исправленную форму № 20-ОПП, то за такое 
нарушение Налоговым кодексом предусмотрены 
штрафные санкции, а именно (п. 117.1):

для юрлиц – в размере 1 020 грн, а за повтор- •
ное нарушение в течение года – 2 040 грн;

для физлиц-предпринимателей и других само- •
занятых лиц – 340 грн, а за повторное наруше-
ние в течение года – 680 грн. 

Теперь вернемся к нашей ситуации. СХ непра-
вильно указал улицу и номер дома (гр. 8 «Місце-
знаходження об’єкта оподаткування (вулиця, но-
мер будинку/офіса/квартири»). Исправить эту 
ошибку нужно следующим образом (см. фраг-
мент):

в графе 2 указать «3 – Зміна відомостей про  •
об’єкт оподаткування»;

графе 8 – правильный адрес. •

Вместе с формой № 20-ОПП СХ должен подать 
сопроводительное письмо с сообщением, что 
информация в графе 8 была исправлена. 

Отметим, что по такому принципу надо действо-
вать и в случаях, когда ошибки допущены в дру-
гих графах этой формы.
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3  Відомості про об'єкти оподаткування платника податків
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